
 

Regione Siciliana  
Libero Consorzio Comunale di Trapani 
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Città di Castelvetrano 
                                  Selinunte         

 
 

IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.8 del  01.03.2022 

L’anno duemilaventidue  il giorno 01 del mese Marzo  prima convocazione alle ore 16,00 e in 
seconda convocazione alle ore 17,00  in Castelvetrano, presso il plesso scolastico Ruggero 
settimo in Castelvetrano, si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica Istruzione, Beni 
ed Attività Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, Sport, Problemi 
del Lavoro e Toponomastica” giusta convocazione disposta dal Presidente della 
Commissione registrata al prot. gen. n. 8024 del 25.02.2022  
O.d.G:  

 
 Sopralluogo palestre di pertinenza comunale. 
 Varie ed Eventuali.  

 
Sono presenti: 

 
Sig.ra Angelina  Abrignani                  Presidente 

Sig. Gaetano Caldarera                        Consigliere       

Avv. Marco Campagna                        Consigliere   

Sig. Giuseppe Curiale                           Consigliere 

Avv. Rossana Ditta                               Consigliere 

Sig. Antonio Giancana                         Consigliere   

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Dott. Salvatore Stuppia                       Consigliere   

Sig.ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante       

 
Sono Assenti 
Sig.ra Rosalia Milazzo                         Consigliere 

 

 

 

 
Visto il numero legale, il Presidente Angelina Abrignani alle ore 1600,la commissione è riunita 
presso il plesso scolastico Ruggero Settimo. Alla presenza della preside Dott.ssa Simanella 
iniziamo il sopralluogo delle palestre. 
La palestra è accessibile anche da entrata autonoma rispetto la scuola. 
Problemi atavici interventi non risolutivi ma opportuni. 
Piove all’interno della struttura . 
Problemi della raccolta delle acque che risale nel tempo. Tali interventi non sono stati risolti. 
Sempre e più volte segnalato dalla preside da anni. La struttura bagni è esterna. 



 

Viene utilizzata per manifestazioni pubbliche ma tutto sospeso per il COVID, con palco per le 
recite e il coro (DOREMI). 
Riscaldamento non esiste, ci sono solo le pompe di calore donate dal M5S dal Senatore 
Santangelo. 
La preside comunica che con progettazione propria hanno partecipato ad un bando ma con 
esito negativo. 
Rimane forte il problema dei riscaldamenti. Luci funzionanti.  La palestra vene utilizzata nel 
mese di Giugno per saggi di danza  scuole di danza secondo regolamento interno scuola. 
Ancora oggi vengono richieste sempre dopo la fine delle attività didattiche, per saggi di 
danza. 
Tetti e riscaldamento problemi primari. 
 Necessaria una manutenzione corretta del verde e dei pini che sono caduti creando non 
poco pericolo. Più volte segnalata ma in attesa di sopralluogo.       
 
 Non essendoci all’ O.D.G. altri punti posti il Presidente chiude la seduta  
Sono le ore 16,15 
Letto ,approvato e sottoscritto. 
 
                       F/to                                                                                                               F/to   
Il Segretario Verbalizzante Il Presidente 
    Avv. Marco Campagna                                                                           Angelina Abrignani                                                            


